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Riječ dobrodošlice voditelja projekta
Poštovani čitatelji!
Trenutno smo svjedoci zadivljujućeg zaokre-
ta, odnosno povećanog korištenja ekološki 
prihvatljivih modova transporta u razvijenim 
europskim zemljama u posljednjih nekoliko 
godina. Tako se ekološka mobilnost (upotre-
ba bicikala, javnog prijevoza te pješačenje) 
bitno povećala, dok se upotreba automobila 

smanjila. Sedam partnera iz pet europskih zemalja rade zajednički u projektu 
USEmobility kako bi zapravo odgovorili na jedno pitanje: Što to stvarno potiče 
ljude da prelaze na korištenje ekološki prihvatljivih modova transporta? Predstav-
ljamo vam prvo izdanje našeg newslettera kako bismo vam predstavili prve rezul-
tate projekta. Nove rezultate koje očekujemo tijekom projekta predstavit ćemo za 
šest i dvanaest mjeseci kroz dva nova newslettera. Želimo vam ugodno čitanje!
Jolanta Skalska

Trendovi u mobilnosti Europljana
Ako pobliže pogledamo Austriju, Bel-
giju, Hrvatsku, Njemačku, Mađarsku i 
Nizozemsku uviđamo to da njihov ra-
zvitak pokazuje promjene u trendu mo-
bilnosti. Građani većine tih zemalja ne 
koriste automobile tako intenzivno kao 
nekada i to je vidljivo iz raznih istraživa-
nja i statistika. Naša je analiza pokazala 
da, poglavito u zadnjim godinama, ljudi 

sve češće koriste javni prijevoz. U Belgiji ljudi, posebice, sve više koriste 
autobuse, tramvaje i podzemnu željeznicu, dok je pak u Mađarskoj i Hr-
vatskoj korištenje osobnih automobila i dalje u porastu.  Pročitajte više>>

Uspješno započela istraživanja  
u projektu USEmobility

Nakon opsežnih priprema i probnih tes-
tiranja, tijekom lipnja 2011. uspješno na 
terenu otpočela istraživanja za projekt 
USEmobility. U šest europskih zemalja 
provode se ankete na reprezentativnom 
uzorku kroz koje se pokušavaju utvrditi 
mobilnost i promjene u načinu putovanja 
stanovništva. Pročitajte više>>

Predstavljanje projekta USEmobi-
lity u Hrvatskoj

Izbor regija za naše istraživanje 
(na engleskom)
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